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Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 1 O de julho de 2023 

Ata. da _23º Se_ssão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
LegIslatIva Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves 1 ° 
secretário, realizada aos 10 (dez) dias do mês de julho do ano de 2023 
(dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Jefferson 
Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, Rosevania 
Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, quando 
então o senhor presidente, após verificar o quórum legal, declarou aberta 
a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da 
ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente comunicou 
aos colegas vereadores, Jefferson Patrick e a vereadora Damiana Edna, 
sobre à situação a convocação, possam procurar na secretaria e solicitar 
através de requerimento a convocação que foi citada na ata. Dando 
continuidade foram lidos os Requerimento nº 032/2023, requer da 
Secretaria de Infraestrutura, a Coleta do Lixo semanalmente nas 
Localidades: de Rio do lnacio, Lagoa do lnacio de baixo e Lagoa do Inácio 
de Cima, Autor vereador Francimar Magalhães, em discursão, o Vereador 
Gláucio enaltece o pedido do nobre colega Vereador Francimar, onde se 

sabe, que fazendo a coleta seletiva diminui até o índice de doenças, é 
salutar o pedido para que seja estendido a todo o município, que já lhe 

ocorreu, também, receber reclamações, onde procurou a empresa e 
graças a Deus foi atendido. Requerimento nº 032/2023 em votação, 
aprovado por unanimidade, em seguida o Requerimento nº 033/2023, 
requer da Secretaria de Saúde, a reabertura do PSF, para o atendimento 
semanal na localidade de Mulungu, Autor vereador Antônio Alves dos 
Santos, em discussão, o Vereador Gláucio menciona também ser de 
fundamental importância, e se não me falhe a memória, foi construído na 
gestão do Ex Prefeito Nonato Marim, e até então, não tem notícias de que 
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--- . 1 m dia onde também já teve várias promessas 

aquele posto tuncion~~~rT: coloc~r p~ra funcionar, e se o município não 

de alguns gesto~es n~ área da localidade de Mulung~ por pertencer 

tem competência d' trito de ltapipoca, que faça atendimento conforme 

geograficament~ ª~e'~e Saco verde, Cachoeira e Pé da Serra, que 

é fe!to na locah: onto de apoio, caso não tenha'!l ~orno abrir o posto 

funcione como u P tências em relação à área terntonal que ao seu ver 

por conta das_câ~:s~e impedimento, pois lá já funciona uma escola que 

não é p~ra ex;s município de Tururu, e acredita que 99% da população 

é man~idda peoºMulungu vota no município de Tururu. o Vereador Pedro 
que resI em n d R' d 1 , . , 

, lou que é O mesmo com o PSF o 10 o nac,o que esta na 
Santana, ,a , 'd' as que .. b · , 

·tuaça· 0 onde está so o pre 10 e promess vao a nr e atw-
mesma s1 , GI , · lt .. , 

0 
momento não abriram. Vereador auc,o ressa a que. nao esta , 

colocando como empecilho que o Mulungu perte~~a terntonalmente ' . 

ltapipoca, que teve uma conversa com a secretar!ª: ~ ela falo~ que . 

poderia ser essa a questão de pertencer ao murnc1p10 de ltap1poca. f$ 
Requerimento nº033/2023, em votação, aprovado por unanimidade. Não . 

havendo, mas matéria no expediente, o senhor preside~te, a~ós verificar , 

o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, nao havendo 

matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente declara aberta a tribuna, o 

Vereador Gláucio, agradeceu a localidade do Bairro Altos dos Feitosa 

pela belíssima festa que foi realizada pela capela de São Pedro onde 

estava completando 15 anos de existência, com a presença do Bispo de 

ltapipoca, parabenizou os organizadores e toda a equipe, parabenizou a 

amiga Agricelia pelos festejos junino de Agua Preta onde há muito tempo 

não tinha. falou também sobre o festival Junino da igreja católica de 

Tur~ru, . Enalteceu e parabenizou os parlamentares desta Casa 

Legisla_tiva, por hoje dia 1 O de julho estarem aqui no trabalho legislativo 

e qu~ iremos até o dia 17, pois, foi com grande esforço conseguimos 

red~zir O recesso deste Legislativo mais da metade. Não havendo 

~;~a' oresd,. 0 senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, 
no ia 17/07/2023 ag d -

de DEUS d 1 
, ra eceu a todos os presentes e sob a proteçao 

a lavratur~ dec ~rou encerra~a a sessão e autorizou o 1 ° secretario a faz~r 

e su?screvi ~aª f~~~~ Fra~c,sco Gláucio ~amasceno Cha~es, provi~enc,e 

Municipal de T regimentada da Lei. Sala das Sessoes da Camara 

ururu/CE, aos 1 O dias do mês de julho do ano de 2023. 

--
----::]R~u~aN~-~~~~~~~--------------
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